
Nadvse slovesno
v Beričevem

Odprli nov gasiiski dom -
Pnredilve so se vrstile ves teden

V počastitev občtnskega praznika - 24. junlja
in ob otvorltvi novega gasilskega doma 90 v
Berlčevem pripravili kulturni teden. ki je trajal
od 15. do 24. junija.

Zafiel se je v petek. 15. junija, z otvoritvijo
razatave sttk in kipov slikarke-amaterke Joiice
Komadine. V priloinostnem programu so sode-
lovali tudl članl glasbene sekcije KUO Stadion.
ZveČer ob 19. uri pa je sirena oznanila začetek
občinske gasilske vaje. ki so se je udeiežila tudi
sosednja gasilska društva.

Praznovanie se je nadaljevalo v nedeljo, 17.
junija % prireditvijo pod naslovom •Srečanje
trmh Qmnw*ci}~, Sodalov«!« ste žflnski pevski
zbor KUD Jurl/ FfajSman Jn meSani pevski zbor
Jevnica, program pa so povezovali ^tani KUD
Jurij FlajŠman. Po kulturnem programu se je
phreditev nadaljevala s tovariškim srečanjem
domačinov vseh generacij in vaSčafiov, ki so se
odselili \z domafie vasi, pa so ob kulturnem
tednu zopet obiskaii domači kraj.

Že naslednj! dan so si krajani lahko ogledaii
predstavo »Državni lopov«. s katero js gostova-
lo šentjakobsko gledališfie \z Ljubljane. Pred-
stava je biia dobro obiskana, kakor tudl vse
ostale priredltve v tem tednu. Lahko rečemo. da
so v tem Času vsi važfiani živeli s priredltvami ]n
jih pozorno spremljali

Sredin večor je potekal pod geslom »Večer
posmi in lolklore-. Izpolniti so ga naBtop tolklor-
ne skupine PD Savlje-Kleče z gorenjskimi in
prekmursklmi narodnimi plesi in pesmimi, do-
mači miadinci pa so pripravlli vrsto zabavnih
skefiev.

Sobota je bila kljub zadnjlm pripravam na
osrednjo nedeljsko prireditav Izpolnjena kar z
dwema dogodkoma. Ob 19. un jebilaslavnostna
seja gasilskega druStva Beričevo-Bfinje. na ka-
terl so podelili priznanja za dolgotetno deto pri
gasilstvu, priznanja enoti prve pomoči pn civilni
zaSčiti in odlikovanja za posebne zasluge pri
gradnji doma in vsem dosedanjem delu. Po kon-
cu seja so se udeleženci zbrali skupaj z drugimi
vaščani pri kresu. ki so ga pripravili mladinci in
ga izvadli ob prepevanju domačih in borbenih
pesmi.

VlSek prireditev pa ja bil v nedeljo, na dan
občinskega praznika Liubljana-BeŽigrad. Naj-
prej je blla ob 15. uri slavnostna povorka, v
kateri so sodelovali konjenlkl. narodne noše,
godba na pihala, domači gasilci in gasilci iz
bežigrajskih in sosednjih društev, civilna zaSčita
ter šolska mladina.

Slovesnost je otvoril predsednik gasilskega
druStva Beritevo-Brinje Janez Kralj. slavnostnl
govor pa je imel predsednik gradbenega odbora
Marjan Ložar. Opisal je potek gradnje. ki je
trajata komaj 14 mesecev in pri kateri so poma-
gali tizifino ali pa s finanCnimi sredstvi številni
krajani, Novi dom je velikega pomena za krajev-
no skupnost in za vse organižacije. ki bodo
dobile v domu svoje prostore. Gradnja je doka-
zala tudl veliko enotnost vseh krajanov, tudi
odsetjenih, ki so pripomogli. da je bil dom zgra-
jen v tako kratkem času in s skupriimi mofimi.
Po pozdravnih govorth predstavnikov obeh po-
kroviteljev - občinske gasilske zveze in občin-
ske konlerence SZDL, so dom svečano odprli.
Gasllski del doma je otvoril podpredsednik ob-
činske gasilske zveze Janez BlaŽ, krajevni del pa
sekretar občinske konterence SZDL Vili Gufiek.
Prireditev se je nato nadaljevala z ogledom pro-
storov In razstave, za zaključek pa je bita velika
gasilska veselica z množično udeležbo.
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